
Balról jobbra: Gombos Zoltán, lapunk szerkesztője; Elaine 
Galgány, John Glenn az első űrhajós, Mrs. Glenn; Susan 
Lecsó és Donó András az ö reg Amerikás Magyarok családfője 

Elindul az öreg Magyar Amerikások diszautója. Az autóban: 
John Glenn és felesége; Elaine Galgány és Susan Lecsó má
sodik generációs magyar lányok; Donó András ö r eg Ameri
kás Családfő és Sárosi Richárd autóvezető 
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C L E V E L A N D , Ohio — A dődött a vigadás. Cigárayze-
harmadik, most már rendes nekarok, énekes és táncos
évi Buckeye Road Festival csoportok szórakoztatták a 
alkalmából a magyar ne- hatalmas tömeget. Keletje 
gyed a régi fényében ragyo- volt a lacipecsenyének, a 
gott, amikor a hatalmas au- frissen sütött fánknak és ré-
tóparádé elindult az East tesnek. John Glenn és felesé-
boulevardi református és lu- ge Gombos Zoltán és Donó 

theránus templomoktól East András kalauzolása mellett* 
130 St. irányába. A Buckeye végigsétáltak a Buckeye 
Road mindkét oldalán közel Roadon. Minden lépésnél au-
25,000 főnyi közönség tap- togramkórökkel és spontán 
solt a kidiszitett autókon ünneplésekkel találta magát 
vagy gyalogosan felvonuló szemben, az első amerikai 
egyházi és közéleti vezetők- űrhajós, John Glenn ezré
nek, des, aki a novemberi válasz-

A legnagyobb sikert, a táson Ohio állam szövetségi 

legnagyobb tapsot az Öreg szenátorának pályázik a de-
Amerikás Magyarok Család- mokrata listán, Perk repub-
jának magyar és amerikai likánus clevelandi polgár
zászlókkal diszitett autója mesterrel szemben. A Buck-
kapta. Ugyanis John Glenn eye Roadi fogadtatás után 
az első* űrrepülés parancsno- nem kétséges, hogy ki a ma-
ka és felesége voltak a disz- gyarság jelöltje, 
vendégek ebben az autóban. A felvonulást követő rö-
A Festival ideje egybeesett vid ceremónia alkalmából a 
az első Holdrepülés dátuma- rendezőbizottság névéiben 
val is, tehát nemileg törté- egy Bailey nevü városi tiszt-
nelmi jelentősége is volt an- viselő bemutatta a jelenlevő 
nak, hogy John Glennt ünne- közéleti embereket, ellenben 
pelték a magyar negyedben. **elfelejtette" bemutatni John 

A felvonulás után a Buck- Glennt s feleségét. Ez viszont 
eye Roadon végesvégig elkez- nem árthatott John Glenmek, 

mert ot úgyis ismerte min
denki, viszont senki sem 
tudta, hogy ki ez a Bailey ne
vü ember és hogyan került 
egyáltalán a magyar negyed
be. Még Perk polgármester 
hiveit is felháborította a ce
remóniamester viselkedése. 
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